
„GVi” TÍPUSÚ ISZAPVÍZTELENÍT İ MŐSZAKI LEÍRÁSA 
 
Az iszapvíztelenítı feladata 
Az iszapvíztelenítı feladata az ülepített, vagy sőrített iszap megszőrése, a benne lévı szilárdanyag 
felfogása a szőrızsákokban. A szőrletvíz felfogása és visszavezetése a csurgalékrendszerre. Az üzem 
során a víztelenítendı iszaphoz PE oldat kerül hozzáadásra a szárazanyag tartalom növelése 
érdekében. 
 
Az iszapvíztelenítı rendszer felépítése 
Az iszapvíztelenítı rendszer három egységbıl áll. Az elsı az alapberendezés, a zsákos víztelenítı 
berendezés. Ennek egyik végére van szerelve a második, iszapfeladó és PE bekeverı egység. A 
harmadik fontos komponens a PE oldat elıállítását és adagolását látja el. A PE egység egy önálló 
berendezés, amelyet közvetlenül az alapberendezés mellé célszerő elhelyezni. 
 
Iszapvíztelenítı berendezés: Az iszapvíztelenítı alapberendezés szekrényes berendezés. Az 
alapberendezés végére van felszerelve az iszapfeladó szivattyú a polielektrolit oldat bekeverését végzı 
injektor. A szekrényes alapberendezés négy fı részbıl áll: -fogadó tartály, -szekrényváz, -zsák kosár, -
vízgyőjtı tálca. 
 
Iszapfeladás: Az iszapfeladást fix fordulatú csigaszivattyú látja el. A szivattyú nyomócsonkjára 
csatlakozik a PE oldat bekeverését ellátó injektor. A nyomóvezeték az iszapvíztelenítı berendezés 
fogadó tartályának tetején vezeti be a bekevert iszapot. 
 
PE egység: A polielektrolit elıkészítı és adagoló egység önálló gépészeti berendezés. A gépészeti 
elemek mőanyag tartályra épülnek. A tartályban egy függıleges tengelyő keverı homogenizálja a PE 
oldatot. A tartály oldalára szerelt csigaszivattyú nyomja a PE oldatott az injektorhoz. A csigaszivattyú 
munkapontja frekvenciaváltóval szabályozható. 
 
Az iszapvíztelenítı rendszer mőködése 
A berendezéseket üzem elıtt fel kell készíteni a víztelenítésre: -üres zsákok bekötése, -PE oldat 
elıkészítés, -iszapfeladás ellenırzés. Minden zsákhelyre kell zsákot becsatolni. Az elıkészítést 
követıen fogadóképes a berendezés. 
Az iszapvíztelenítés során az iszapfeladó szivattyú ciklusonként feltölti a fogadó tartályt, majd 
szünetet tart. Az üzemszünetben a zsákok részben ürülnek, újra fogadóképessé válnak. A folyamatos 
töltés alatt a zsákok teljesen, a fogadó tartály pedig részben feltelik. A fogadó tartály teljes kiürülése 
után kezdıdhet egy újabb töltési ciklus. Ez a folyamat ismételhetı több alkalommal, ami után a szőrés 
jelentısen lelassul, a zsákok megtelnek. Ezt követıen meghatározott ideig a rendszer magára van 
hagyva, ekkor lassabban, de folytatódik az iszap víztelenedése. A következı üzemindítás elıtt a 
zsákokat le kell szedni, bekötni és kiszállítani a tárolóba. A rendszer felkészítésével kezdıdhet a 
következı víztelenítési folyamat. 
 
Túlnyomásos üzem: Az iszapvíztelenítés folyamatának gyorsítása lehetséges a túlnyomásos üzem 
alkalmazásával. Az eltérés a normál üzemtıl az, hogy üzemszünet alatt túlnyomás alá kerül a 
töltıtartály tere. Ekkor a szőrletvíz távozása intenzívebb, a töltések közötti idı rövidül, hamarabb 
érhetı el a szőrızsákok teljes töltöttsége. Azonos teljes ciklusidı esetén így, magasabb szárazanyag 
tartalom érhetı el, illetve azonos szárazanyag tartalom rövidebb idı alatt érhetı el. 
 
Az iszapvíztelenítés célszerően automatikus üzemő, de e-mellett lehetıség van a kézi üzemeltetésre is. 
Az iszapvíztelenítı rendszer elhelyezése főthetı gépházban, vagy konténerben javasolt. 
 


